

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia verejného priestranstva s multifunkčným využitím v obci Hrubý Šúr – II. etapa
Kód ITMS	2231010030
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Hrubý Šúr, 903 01 Hrubý Šúr 205
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1. Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatné dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2009/1.1/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Senec	Hrubý Šúr	Hrubý Šúr	205

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	07/2009	07/2011
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	360 030,47
	Z toho NFP	342 028,95
	Vlastné zdroje	18 001,52

3. Stručný opis projektu¹

V intraviláne obce prebehla realizácia II. etapy rekonštrukcie a revitalizácie vytypovaných častí obce, ktoré vzhľadom na svoj stavebno-technický stav ako aj absenciu zariadení verejných priestranstiev neplnili svoju funkciu v očakávanej miere. Realizovaním aktivít sme rozšírili a zvýraznili funkciu verejných priestranstiev – obnova chodníkov a dláždených plôch, rekonštrukcia zastávky, oploenie parku, revitalizácia zelených plôch s prvkami parkového mobiliáru, vytvorenie detského ihriska a vybudovanie osvetlenia. Týmito aktivitami podporíme spoločenský život v obci, oživíme oddychové a mimopracovné aktivity občanov a zatriaktivíme verejné priestranstvá pre turistov a návštevníkov. Zvýraznime reprezentatívnu a hygienickú funkciu riešeného územia.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Zvýšenie funkčnosti, využiteľnosti a atraktivity verejných plôch pre obyvateľov, návštevníkov a turistov v obci Hrubý Šúr
---------------	---

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	V rámci projektu bola rekonštruovaná plocha o výmere 5 526,54 m ² . V SO 01 Úprava verejných priestranstiev boli technicky zhodnotené plochy o výmere 3 073,36 m ² , ktoré obsahujú 110 bezbariérových prístupov – v rámci obnovy chodníkov a dláždených plôch. Verejná zeleň (trávnik, výsadba stromov a kríkov, mulčovací kôra) bola revitalizovaná v celkovej výmere 2 453,18 m ² – SO 02. Aktivita obsahuje aj prvky mobiliáru a detského ihriska. V aktivite SO 03 Verejné osvetlenie bolo vymenených 11 svietidiel. Výsledky projektu bude využívať približne 750 obyvateľov obce. Realizáciou projektu boli dosiahnuté ciele a merateľné ukazovatele stanovené v Žiadosti o NFP a v Zmluve o poskytnutí NFP.					
	Typ	Názov merateľného ukazovateľa	Merná jednotka	Východisková hodnota	Plánovaná hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Výsledok	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	počet	0	110	110
		Počet regenerovaných sídiel	počet	0	1	1
		Celková plocha technicky zhodnotených objektov	m ²	0	5 526,54	5 526,54
		Počet technicky zhodnotených objektov	počet	0	1	1
		Počet vymenených svietidiel	počet	0	11	11

5. a Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP³

Popis príspevku k cieľom HP	HP TUR: Modernizáciou verejných priestranstiev v obci Hrubý Šúr prispejeme k naplneniu cieľov trvalo udržateľného rozvoja v rámci skupiny aktivít zameraných na zachovanie a obnovu prírodného dedičstva a podporu cyklistických trás s cieľom rozvoja cestovného ruchu. Projekt podporuje rozvoj fyzického životného prostredia sídiel, resp. časti sídiel, čím výrazne prispeje k zlepšeniu environmentálnej úrovne života obyvateľov Bratislavského kraja a zároveň sa vytvoria predpoklady na optimálny ekonomický rast týchto oblastí formou rozvoja.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1

5. b Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP³

Popis príspevku k cieľom HP	HP RP: V rámci projektu je zahrnutá aj problematika rovnosti príležitostí , ktorá je obsiahnutá prostredníctvom rozvoja kultúrneho, športového a spoločenského potenciálu obce a verejných priestranstiev. Realizáciou jednotlivých aktivít projektu sa zatriaktiví prostredie pre všetky demografické skupiny ľudí, od detí až po starých ľudí, pričom projekt umožňuje aj voľný prístup občanov k zariadeniu s bezbariérovým riešením. Objekt bude možné využívať celoročné, v závislosti od poveternostných podmienok pre občanov obce, tak aj návštevníkov a turistov na oddych, hry a stretávanie sa.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	0	110	110

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

